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9 AW A e

O oo

(@]
A&}

|
AL Ny
ofs
ol
ofy
0 M
ol [‘i

o~

ol}lf

, A

ol

b1%, F50 3m 48
: B=10m, L=10m
G A G FA 0 15kN/m?2

BN e 2
i JP.:\ Mo ol
N

=

4

D W= 6x10x10x15= 9000 kN
% 1 B, =0.5x0.14x9000 = 630 kN
% 1 B, =0.14X 9000 = 1260 kN
P,

A L a
o,
N e
™ >,
o o

ofy

® 0o

2L
>
ft
o
2

=13.167 X L=13.167x<10 = 131.67 kN/m

P, = 571{21(@8 = §>< 19 3% x0.154 =13.167 kN

EPGAy= S X F, X %z 0.22 X 1.4% %z 0.2053

K, = 0.75 < EPGA;; = 0.75 % 0.2053 = 0.154

7t stexdd HE
@ 1.4D : AA

— AAES 1 1.4 X 9000
@ 1.2D + 1.0E : A ZA

12600 kN

— AAFA s (Py) @ 1.2 X 9,000 + 1.0 X 630 = 11,400.00 kN

— AAHEsE=(Ph) 1.0 X 1,260 + 1.0 X 131.67 = 1,391.67 kN
® 0.9D + 1.0E : A A

X

— AAFASE(Py) 0.9 X 9,000 + 1.0 X 630 = 8,730.00 kN
— AA$HEsE(Ph) ¢ 1.0 X 1,260 + 1.0 X 131.67 = 1,391.67 kN

v HAAY
M 1.4D : XA
— A% 12600 / 100 = 126 kPa
@ 1.2D + 1.0E : X FA
— AA42385E(Pv) 11,400 kN
— AA+=H3s5(Ph) : 1,391.67 kN

— 3 ARHWEM) : 1.0 X 1,260 X 9 + 1.0 X 131.67 X 1.5 = 11,537.505 kN—m



_Pp Mp 11400  6<11537.505

— FHAA x|k = — )
AZBAL o =T 100 0% 107 44.77 kPa
P, M, 11400 6x11537.505
— HAMA xS - = = = 183.22
HAHHEAY ¢ Gax 1 + 7 100 + 02107 83.22 kPa

3 0.9D + 1.0E : A A A
— AAFASS(Py) @ 8730 kN
— AAFH 8= (Ph) : 1391.67 kN

— FARHMNEM) : 1.0 X 1260 X 9 + 1.0 X 131.67 X 1.5 = 11537.505 kN—m

Pp  Mp 8730  6x11537.505

— H2AAR O = = .
AZBAT o = T 100 0% 102 18.07 kPa
Pp My, 8730  6x11537.505
~ HAYEAYL ¢ =t —2= + — 156.52 kPa

A 7 100 10 X 102

5.3 AR 2 AAH A4
5.3.1 AHA
(1) Auke] 38X A gdL v} 2oz 2A I},

TR RE
1
qazg(a' ¢ N+B v B Nty Df' ]V,])
ol 71A, g, * 318AAH (kN/m2)

c t71Z=AW sHEARke A2 (kN/m2)
m o 712AW A Rke] o] A 4 F 7 (kN/m3)
Yo P 712A AdRAREe] o] A 4 F 7 (kN/m3)

(v, P ABkESl SIS aefstel @A T dhe et

a, B 0[5 7.1]0 HAF A

N.. N,, N, © [5& 7.2]¢ FAg A=A

Dy 7]zl AR HAA A 7] 2]

_1

A9 gol(m), A AN FAAE A
AL ATt D Wols 1 Gge nestelop @)
B 712AMe H2E(m), 99 Wl AF

R

NxAW B A% 49 439 A%

« 1.0 1.3 1.0 +0.3B/L 1.3

Jé] 0.5 0.4 0.5-0.1B/L 0.3

B AW Jze gl

R EEC R




WAE Fx27|Fd HAsE AF7]2NAA

¢ N, N, N,
0° 5.7 0.0 1.0
5° 7.3 0.5 1.6
10° 9.6 1.2 2.7
15° 12.9 2.5 4.4
20° 17.7 5.0 7.4
25° 25.1 9.7 12.7
30° 37.2 19.7 22.5
35° 7.8 42.4 41.4
40° 95.7 100.4 81.3
45° 172.3 297.5 173.3
48° 258.3 780.1 287.9
50° 347.5 1153.2 415.1




(2) N=20, ¢ =30° duj

@ 59 AlFate] 1o Ntk 241 B9-& By o ¢= VIZN+158 483
¢

@ Mz AFL 34 &3 N 79 A= ASE C=02 33} To| gl 3o e AL o)
ahe] Abgste = Hrt.
62(37r/4*¢/2)tan(¢)

M= 2c0s%(45+¢/2)

_ 2(V,— Dtan(¢)
" 1+0.4sin(4¢)

N, = cot(Nq— 1)

N = 225 N =197 N, = 37.2

q T

1
¢ = g(aXCX]VC"— BXy X BXN,+~, X Dy X N,)
1
= 3(1.3x0x1\fc+ 0.4 (18 =10) X 10X 19.7+ 18 X3 22.5 )

1
= 5(0-1— 630.4+ 1215 )= 615.13kPa

5.3.2 A XA

Gy =¢—2 = 30° -2 = 28°
By, =B—2 =10 — (2 X 1.2022) = 7.5956

N, = 187 N, =157

1
Gp= 5(a><c><]\/;+ BXy X BXN,+ ~, X D; X N,)
1
= 5(1.3><0><NC+ 0.4 < (18 —=10) X 10X 15.74 18 X3 X 18.7 )

1
= 5(0+502.4+ 1009.8 )= 756.1kPa
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Eht

Em = aEEO

a,=0.0231(RQD)—1.32> 0.15

o 7] A,



— eI 1 N=20, B, =0.7N, =0.7x<20 =14 MPa

1.12(1—0.332)75 % 1
Sy =1,(1-1")qB/Eg= ( 104(3)?)0)75 0:0.0534

kA, N=20¢1 A= gL okxlsht), A
= sk,

$= He AT
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1

h 4

3 3
m n Pz 3ZS m n PZ 3Zq
YRS ShOECI ) 5 L L
i=1j=1 2m R’ i=1j=1 2 ( X2+ Y2)5
| (2 B¢+ 002 st} Pijgt 7|25 A9 A2 yro] by

B,=B/M, L;=L/N, P;=q,BL,

atzol 2% s E A
AN Asks % AAY
1
Wp=C,,W=5C,W = 0.5x0.14x7500=525 kN
¢ =W, /A =525/ 100 = 5.25 kPa
W Astgel ik HA
H 18 3
M= V()= (1.0>1050)(7) + (1.0 X 131.67)(5) = 9647.505
M 6N 2V _
Inin =0~ =0T o 5.25—(6>x9647.505/(10x107)) = —52.635 kPa
M 6M 2
S 5.25+(6x9647.505/(10<10)) = 63.135 kPa



N

=33

i=1j=1

P..
2] 2
1_
- A

o] S8 HetEe T ol st LeaRg olgete] AHSM T Lt

P11 P_1.2 P_1_3 P_1.4 P_1.5 P_1.6 P_1_7 P_1.8 P_1.9 P_1_.10

P 21 P_2_2 P_2_3 P 2.4 P_2_5 P_2_6 P_2_7 P_2_8 P_2_9 P_2_10

P_3_1 P_3_2 P_3_3 P_3_4 P_3_5 P_3_6 P_3_7 P_3_8 P_3_9 P_3_10

P41 P42 P_4_3 P_4 4 P_4.5 P_4.6 P_4.7 P_4.8 P49 P_4_10

P51 P_5_2 P_5_3 P_5_4 P_5_5 P_5_6 P_5_7 P_5_8 P_5_9 P_5_10

P_6_1 P_6_2 P_6_3 P_6_4 P_6_5 P_6_6 P_6_7 P_6_8 P_6_9 P_6_10

P_7_1 pP_7_2 P_7_3 P_7_4 P_7.5 P_7_6 pP_7_7 pP_7.8 P_7_9 P_7_10

P_8_1 P_8_2 P_8_3 P_8_4 P_8_5 P_8_6 P_8_7 pP_8_8 P_8_9 P_8_10

P 91 P_9_2 P_9_3 P_9 4 P_9_5 P_9_6 P_9_7 P_9_8 P_9_9 P_9_10

p_10_.1 |p_10_2 |P_10_3 |P_10_4 'P_10_5 |P_10_6 |P_10_7 |P_10_8 |P_10_9 |P_10_10

min _ 18.93—11.45
B 10,000

= 1/1336 < 1/500

- AN AFE HAEDE FH0le F 0 AEY Fol7F 18md B ¥

,000<(1/1336) = 13.47mm

&04
I
I
—
oo




5.5 UE Euho tigk IE % Ab4
5.5.1 W& TR 3% 14
A7) Zoll HAEE= AR 75kPae] SHAA 7|2 IS 53mm=z A|ute] A AdEHE HAL
30kPa%d W Hoterd theat 2o
1.12(1—0.33%)30< 10

S.=I1.1—1*)¢B/E,= =0.0214

w=15(1—-1")¢B/Es 14000

= 21.4mm < 25mm ....... S 0K

A Hke]] 2835k H A ko] 45kPacll dFEts &oll ek FES WEo AYEEE AEse eI x4+
AX 7129 s A3
5.5.2 AFA

— $A8F 1 Pp=qpBL, = 45 X 2.5 X 2.5 = 281.25 kN

— 1Y 14X 4 =16 SET
5.5.3 A ZA]

- 485  P,=q,BL, = 45 X 2.5 X 2.5 = 281.25 kN

45
- A #4985 V, = (V)/N, = (S-1391.67)/16 = 52.19 kN

P75
oAZIA, N, ¢ TEH F 2
5.6 &5 A= At
A RS 9l AR ] el WAE = ks o] 88k BE NE FAHE ARt

A&k5 1 281.25 kN Al )
% 1 52.19 kN AJs}



W RAY ds (1)

X ¥H¢ : 6.55mm

Y ¥1¢9 : 1.35mm

W VisualFEA

Contour: Displacement X

. 6.553E-003
. 6.898E-003
. 5.243E-003

4.587E-003
3.932E-003
3.277E-003
) 2.621E-003
1.966E-003
1.311E-003

6.553E-004

-7.609E-020

Max.=0.006553
Min.=-7.609e-020

W& VisualFEA

Contour: Displacement Y

. 3.741E-005

-1.017E-004

Max.=3.741e-005
Min.=-0.001354

= -2.408E-004
-3.799E-004
-5.190E-004
-6.580E-004
-7.971E-004

= -9.362E-004

-1.075E-003

-1.214E-003

-1.354E-003

%= 3 : 164.0kN

A8 0 0.06kN

W VisualFEA

Contour: Axial Force
. 3.694E+001
. 1.684E+001
. -3.260E+000
-2.336E+001
-4.346E+001
-6.356E+001
. -8.365E+001
. -1.038E+002
. -1.239E+002
. -1.440E+002

-1.640E+002

Max.=36.94
Min.=-164

W VisualFEA

Contour: Shear Y Force

. 6.248E-002

6.175E-002

Max.=0.06248
Min.=0.05516

= 6.102E-002
6.028E-002
5.955E-002
5.882E-002
5.809E-002
5.736E-002

5.662E-002

5.589E-002 ‘

5.516E-002




AR FxR7|Ee HAsE dF7] 2 UAAA
s BAE Ay (2)
EWE : 0.36kN—m gtAje-e : 78.48MPa
W VisualFEA W VisualFEA
Contour: Bending Moment Z Max.=0.3586 Contour: Combined Normal Stress Max.=2.284e+004
Min.=-0.3323 Min.=-7.848e+004
l 3.586E-001 . 2 284E+004
. 2.895E-001 & 1.271E+004
(! B
. 2 204E-001 :I,.!r'l l:\",I . 2.578E+003
1.513E-001 4 ﬁ -7.554E+003
8.224E-002 -1.769E+004
1.316E-002 -2.782E+004
. -5.592E-002 . -3.795E+004
-1.250E-001 . -4.808E+004
. -2.632E-001 k . -6.835E+004 l
-3.323E-001 -7.848E+004
5.7 W5 BAY AN HE
Zrako]l A9 W B Lele) tislk ebgA AEE KDS 41 30 00 : 20197]FS wEn, AEjpuse £
F7F 1A= e dEFFAR e Zo] tHAE AESG
- A7 & A= 2 Pp=¢,P,=09P,=09(F,A,)

F

Y

_ VD& V110° 4967

= 550MPa, £, = 690MPa,

= 1 1 =36.5 (F2%F7) 2mmitd)
KL 55X
A= BL_ 0525000 _ o g (K = 0.5, %% 1Ez4)
’ 36.5
™E 72210000 E 550
_ _ — YT 1.
- 441.39 (F; T

‘ (KL

)2 68497
.



F
v 550
F, = [0.658 e ] F, = [0.658 - ] 550 = 326.48
11 2 2
P, =0.9P,=0.9(F,A,)=0.9x326.48 X m(110° — 96 ):665218N: 665 kN
= Aol AF
olFel  digh N R
,%Zi :T_L = X]’ ar
o) = o
A o Fais B guys e
=3 BeTS BT
,87 éT 5 $ &
B J 4
A ) Ej o] : I 0.5L L 2L
we F2gey !
g—}"- g
o] L 0.5L 0.7L L 2L
Lk -
F742 | L 0.65L 0.8L 1.2L 2.1L
— WO HAZY P, = 665.0kN > HAZH 164.0kN ....... o 0K
5.8 tﬂ— X]X]Eﬂ =i] X]o]— 745
AFTE7)E w2W w5 ke AT 7 duar Hof glom, Auke] dAoket A= IS
A gt dEe] XX Ee At TE ALy FAsHA HES

5.8.1 HExA

— N=40, AAZ°] 6.0m<]

— g M4 Y P,

= 665kN

- A4 47




WHAE P70

N
B

A stE 7157

=

B

Yz A A
5.8.2 W5 AxAg HE

o,=vH, =(19— 10)5(6+ 12) = 81kPa

1.92 1.92

0.038N,,,.,. 0, 0.038<32.6 %3000
qp = =

=17.432
D 500 7.432 MPa

2

@p = g4, = 7432 X Wof = 1.458 MPa

5.8.3 W] FunpEy
g, = 0.0019 N=0.0019 < 40 = 0.076 MPa
Qs = ¢, A, = 0.076 X7 0.5 <6 = 0.716 MPa

5.8.4 ZXAA M o5 AAXAH

Qp=9Q, =0.45(1.458 +0.716) = 0.978 MPa = 976 kN
5.8.5 W] AA Y HEA

Sroll A AR A 25

g o)

=

0 Zeo] A4 7 ola

=

Qp = 976kN > P, =665kN > A, = 164kN

A, = 164kN Bv &5 dA 59 P, =665kN o] A2

976 kN o] WAH At 2 o]
43t ZoT HAEFAUY



